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Председник Србије и лидер Демократске странке Борис Тадић изјавио је да Србија још
увек није изашла из финансијске кризе и позвао на пажљиво планирање економске
политике.

  

На седници Главног одбора Демократске странке у Центру "Сава", Тадић је истакао да
су основни циљеви економске политике за наредну годину макроекономска и
финансијска стабилност, опоравак привреде и наставак европских интеграција, како би
био створен амбијент који ће привлачити инвеститоре у Србију.

  

Поручио је да је морало да дође до замрзавања плата у јавном сектору и пензија јер би,
у супротном, била оптерећена привреда и додао да је Влада обезбедила милијарду евра
за очување ликвидности, а самим тим и радних места, што је најважније.

  

Буџет за наредну годину, направљен је у другачијој клими, нагласио је Тадић и додао да
је најбитније, да иако се касни са његовим доношењем у парламенту, он буде бољи него
претходни.

  

Мере Владе Србије за превазилажење кризе дале су резултате и Србија је у односу на
друге земље постигла боље и значајније резултате у превазилажењу кризе, истакао је
Тадић.

  

"Морамо успоставити нови критеријум и стандард, да ова Влада води рачуна о
циљевима за будуће генерације, и зато мора водити рачуна и о свим будућим владама",
рекао је Тадић.

  

Према његовим речима, управо је изградња путне и енергетске инфраструктуре
најбољи начин да се улаже у будућност.

  

"Нико не може да тврди да је задуживање због изградње путне и енергетске
инфраструктуре противно интересима генерација које долазе", рекао је Тадић, и
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објаснио да је задуживање оправдано уколико се инвестира у развој и за нове
генерације

  

Како је најавио, у наредним годинама у Србији ће у развој бити инвестирано више од пет
милијарди евра.

  

Објашњавајући тешкоће са којима се Влада суочила отпочевши велике инфраструктурне
пројекте, Тадић је истакао да на почетку њеног мандата није било ни пројектне
документације, тако да је једна година беспотребно изгубљена кривицом министара који
су се у прошлости бавили инфраструктуром.

  

Председник Србије и лидер Демократске странке изјавио је да је убеђен да ће после
расправе и става Међународног суда правде о легалности проглашења независности
Косова и Метохије многе земље довести у питање своје одлуке о признавању
независности јужне покрајине.

  

Тадић је осудио сваки покушај "политике декосовизације Србије".

  

Указао је да је питање Косово и Метохија "болан и наслеђен проблем" и истакао да
Србија инсистирањем на мирном решавању тог питања кроз расправу пред МСП брани
основне принципе међународног права и нуди тај модел решавања проблема другим
сличним примерима у свету.

  

Тадић је подсетио да је основни циљ државне политике наставак европских интеграција
и очување интегритета земље и да је по том питању постигнут консензус у земљи.

  

Борис Тадић изјавио је да регионализација и децентрализација морају бити централне
тачке политике Србије и убудуће, али да ни по коју цену не доводе у питање
функционисање и стабилност земље.
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"Свака регионализација и децентрализација мора бити у складу са територијалним
интегритетом и економским развојем", истакао је Тадић.

  

Тадић је рекао да ће Србија ићи у правцу регионализације и децентрализације, али уз
очување интегритета државе, наводећи да ће се ДС свакој супротној тенденцији
супротставити.

  

Он је додао да улазак у ЕУ не значи одустајање од очувања националних интереса
земље и да ће се супротставити сваком министру, члану и функционеру ДС-а који
супротно мисли.

  

"Лично ћу предузимати акције против оних који иду против постулата странке. Док сам ја
председник ДС-а и Србије, ова политика ће се спроводити", поручио је Тадић.

  

Председник Демократске странке најавио је реформу ДС-а и позвао Главни одбор да до
наредне скупштине странке размишља о томе да "ДС мора да се додатно централизује".

  

"Само централизован ДС може да спроведе децентрализацију", рекао је Тадић.

  

"Демократску странку чекају велика и тешка дела и обећавам вам зној и сузе", поручио је
Тадић и додао да ће се ДС супротставити сваком покушају слабљења интегритета
државе и њених централних институција.

  

Председник Србије и Демократске странке Борис Тадић оценио је да ће бити огроман
успех, ако до краја године буде одмрзнут Прелазни трговински споразум са ЕУ.

  

Поручио је да је у наставку процеса европских интеграција најбитнији датум када ће се
Србија у целини интегрисати у ЕУ.
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Тадић је затражио од државних функционера да се уздрже од критиковања Холандије
или било које друге државе.

  

(РТС)

  

 4 / 4


